

菏泽开发区打响雨污分流管网建设攻坚战

## 加快雨污分流，提升城市品质



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 许丹丹)雨污分流管网建设是城市基础设施建设的重要组成部分,也是城市污水治理的关键所在。今年以来,菏泽开发区全面启动

城区雨污分流管网及配套基础设施建设攻坚行动,促进经济社会发展成果更多更好地惠及全体市民。

11月15日,菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军,

带领城建、环保、公路等部门负责人,先后来到市人民路与中山路交叉口、怡和园小区、市和平路与曹州路交叉口等雨污分流管网提升改造施工现场,现场督进度、解难题、提出明确目标。

在改造工程实施过程中,菏泽开发区因地制宜,攻坚克难,切实将雨污分流工作作为“一把手”工程来抓,严格按照“政府主导、部门主抓、街镇主体”的治理要求,明分工、压责任、抓重点、补短板,坚持问题导向,进一步充实各专班人员力量,充分发挥部门联动作用,凝聚强大工作合力,形成责任明确的全覆盖治理格局。

菏泽开发区公路分局自10月26日实施市人民路、和平路、华英路等三个路段雨污分流工程以来,倒排工期、挂图作战,严把质量验收关,加班加点,不分昼夜施工,截至目前,仅用20天时间,工程量已完成95%以上,本周这三个路段将竣工通车。

## 打造“学习型开发区”

“经开纵横”机关讲坛持续开讲

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)11月12日,菏泽开发区举办“经开纵横”机关讲坛第三期·综合评价专题讲座,由商务发展部负责人讲授综合发展水平评价相关业务知识。菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军,党工委副书记、管委会常务副主任刘勇等参加活动。

主讲人以菏泽开发区综合发展水平评价操作规范及情况分析入手,结合自身经历、部门职能,重点讲述考核指标等知识,整场演讲精彩纷呈,不断激起与会人员共鸣。

讲座结束后,练建军指出,菏泽开发区发展的背后,每一张表、每一个指标,都是各位同事工作

扎实程度的展现。大家要在自己工作中深耕挖潜,思考能做哪些工作,要咬定目标不放松,强化担当抓落实。百舸争流、不进则退,要努力同心,确保完成好全年经济社会发展各项目标任务,推动菏泽开发区各项工作再上新台阶。

聆听中用心思考,感悟中砥砺前行。据了解,菏泽开发区举办“经开纵横”机关讲坛系列活动,旨在将机关讲坛打造成“学习型开发区”的坚实阵地、广大干部职工的精神家园、开发区文化建设的品牌名片,让更多的人才从这个平台涌现出来,成为今后菏泽开发区经济社会发展的中坚力量。

## 敬老爱老落实处,老年生活乐趣多



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)自菏泽开发区岳程街道办事处开展“我为群众办实事”实践活动以来,该街道持续推进系列敬老爱老活动,营造了浓厚的助老敬老氛围,增强了辖区老年人的获得感和幸福感。

牡丹晚报全媒体记者了解到,该街道为辖区270余名90周岁以上老人准备敬老爱心礼包,礼包内有口罩、毛巾、水杯、手消等物品,街道工作人员及各社区“两委”班子入户走访慰问,一方面将爱心包送给老人,另一方面也借机与老人交流,了解他们的身体和生活状况,传递大家庭关爱。

连日来,该街道还陆续为辖区内1500多名80周岁以上老人发放2021年高龄补贴。为把这一惠民政策落到实处,街道通过村村响广播、张贴公告和微信群等方式,将高龄津贴范围、标准及相关政策进行广泛宣传,力争做到家喻户晓,老人皆知。对于符合条件、行动不便的老人,工作人员登门服务办理或指导其亲属完成

网上申报,确保高龄津贴应享尽享、一个不落,把国家的惠民服务真正服务到老人的心坎里。

随着新一轮老年人意外保险投保工作已全面完成,该街道出资为辖区50至79岁符合条件的老年人投保意外险,约1.7万名老年人直接受益。此外,为丰富群众精神文化生活,街道新时代文明实践站红色放映厅每天下午免费开放,为群众播放红色电影。辖区65周岁以上老人每年可享受免费体检服务,并将体检结果一一录入个人健康档案,使每位老年人的身体状况有一个真实性、连续性、依据性的记录。

“党史学习教育开展以来,街道从最具体工作抓起,切实解决好群众‘急难愁盼’的问题,确定了关爱老人身体健康、养老服务、送戏下乡等方面的为民实事,进一步增强辖区老年人的获得感和幸福感。我们将全力创新实干、持续跟踪问效,确保‘我为群众办实事’实践活动取得实实在在的成效。”街道相关负责人表示。

## 中信重工开诚智能装备来开发区考察

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)11月16日,中信重工开诚智能装备有限公司董事长许开成一行来到菏泽开发区考察。菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军参加活动。

许开成一行先后来到大唐智创、智能机器人产业园、康沃动力等地,听取企业负责人介绍,实地查看菏泽开发区企业发展现状。

座谈会上,练建军对许开成一行的到来表示欢迎。他说,菏泽机场已经通航,高铁即将通车,区位交通优势进一步显现。近年来,菏泽开发区积极培育高端装备制造等产业,产业规模逐年壮大,发展后劲活力充足。希望开诚智能装备以这次考察为契机,充分发挥企业装备制造优势,积极来菏布局,实现合作共赢。

有病早治 无病预防  
适龄妇女“两癌”免费筛查送到家门口

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为全面贯彻和落实菏泽城镇适龄妇女“两癌”筛查三年行动,逐步建立党委政府领导、部门合作、行业支持、社会参与的妇女“两癌”防治模式和协作机制,11月13日上午,菏泽市妇联、姬庄社区妇联、菏泽市立医院联合到丹阳街道姬庄社区开展为期两天的适龄妇女乳

腺癌和甲状腺癌免费筛查活动。

活动现场,根据疫情防控要求,所有到现场参与筛查活动的适龄妇女和医务人员全程佩戴口罩,做好疫情防控。活动查体现场,为保障“两癌”筛查质量,菏泽市立医院专门准备了先进的筛查仪器,并委派多位具有丰富临床经验的乳腺和甲状腺两腺科的专家到现场

开展“两癌”免费筛查诊治活动。

由于社区提前做好了通知和宣传,现场筛查居民较多,该区适龄妇女参与的积极性特别高涨,大家在工作人员的引导下有序开展免费筛查。医务人员认真地给妇女们做彩超、检查,还现场向居民群众讲解普及各类乳腺、甲状腺疾病的养生、预防常识,发放宣传手册。